

**EDITAL Nº 06/2021 PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA EXTERNA – MEDICINA – 2022/1**

O Reitor da **Universidade do Grande Rio, UNIGRANRIO**, situada à **Rua Prof. José de Souza Herdy, 1160, Bairro Jardim 25 de Agosto, Duque de Caxias, RJ, CEP 25071-020**, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira RETIFICAÇÃO ao Edital nº 006/2021 ao Processo Seletivo de transferência externa para o Curso de Graduação em Medicina, de acordo com as normas definidas por este instrumento para o ingresso no 1º semestre letivo de 2022.1, operando a alteração dos itens abaixo indicados:

Onde se lê

**1. DAS VAGAS**

Onde se lê

- 3.1.** O presente edital destina-se ao preenchimento de vagas, exclusivamente, no curso de graduação em Medicina, para ingresso no primeiro semestre do ano de 2022, cujo turno, local e ato regulatório estão relacionados abaixo:

| CURSO             | HABILITAÇÃO | ATO DE RECONHECIMENTO  | INTEGRALIZAÇÃO | TURNO    | SEMESTRE DE INGRESSO | MODALIDADE            |
|-------------------|-------------|--|----------------|----------|----------------------|-----------------------|
| MEDICINA (CAXIAS) | Bacharelado | Portaria de credenciamento MEC Nº 1.329, de 12 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 16/07/2019.<br>Portaria de Reconhecimento MEC Nº 282, de 1º de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 04/07/2016.   | 12 semestres   | Integral | 2022.1               | TRANSFERÊNCIA EXTERNA |
| MEDICINA (BARRA)  | Bacharelado | Portaria de credenciamento MEC Nº 1.329, de 12 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 16/07/2019.<br>Portaria de Reconhecimento MEC Nº 822, de 22 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 26/11/2018 | 12 semestres   | Integral | 2022.1               | TRANSFERÊNCIA EXTERNA |

| UNIDADE         | PERÍODO    | VAGAS |
|-----------------|------------|-------|
| DUQUE DE CAXIAS | 2º Período | 15    |
| DUQUE DE CAXIAS | 3º Período | 15    |
| DUQUE DE CAXIAS | 4º Período | 15    |
| DUQUE DE CAXIAS | 5º Período | 5     |
| DUQUE DE CAXIAS | 6º Período | 4     |
| TOTAL DE VAGAS  |            | 54    |

| UNIDADE        | PERÍODO    | VAGAS |
|----------------|------------|-------|
| BARRA          | 2º Período | 6     |
| BARRA          | 6º Período | 3     |
| TOTAL DE VAGAS |            | 9     |

#### Leia-se

3.1. O presente edital destina-se ao preenchimento de vagas, exclusivamente, no curso de graduação em Medicina, para ingresso no primeiro semestre do ano de 2022, cujo turno, local e ato regulatório estão relacionados abaixo:

| CURSO             | HABILITAÇÃO | ATO DE RECONHECIMENTO  | INTEGRALIZAÇÃO | TURNO    | SEMESTRE DE INGRESSO | MODALIDADE            |
|-------------------|-------------|--|----------------|----------|----------------------|-----------------------|
| MEDICINA (CAXIAS) | Bacharelado | Portaria de recredenciamento MEC Nº 1.329, de 12 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 16/07/2019.<br>Portaria de Reconhecimento MEC Nº 282, de 1º de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 04/07/2016.   | 12 semestres   | Integral | 2022.1               | TRANSFERÊNCIA EXTERNA |
| MEDICINA (BARRA)  | Bacharelado | Portaria de recredenciamento MEC Nº 1.329, de 12 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 16/07/2019.<br>Portaria de Reconhecimento MEC Nº 822, de 22 de novembro de 2018, publicada no Diário Oficial da União de 26/11/2018 | 12 semestres   | Integral | 2022.1               | TRANSFERÊNCIA EXTERNA |

| UNIDADE         | PERÍODO    | VAGAS |
|-----------------|------------|-------|
| DUQUE DE CAXIAS | 2º Período | 15    |
| DUQUE DE CAXIAS | 3º Período | 5     |
| DUQUE DE CAXIAS | 4º Período | 10    |
| DUQUE DE CAXIAS | 6º Período | 4     |
| TOTAL DE VAGAS  |            | 34    |

| UNIDADE        | PERÍODO    | VAGAS |
|----------------|------------|-------|
| BARRA          | 2º Período | 6     |
| BARRA          | 6º Período | 3     |
| TOTAL DE VAGAS |            | 9     |

Ficam inalteradas as demais cláusulas.

Duque de Caxias, RJ, 26 de outubro de 2021.

Universidade do Grande Rio, UNIGRANRIO  
Reitoria